

中国机甲战士出生地问题引发大讨论,网友询问编剧得到答案

《环太平洋》悬案告破了 “暴风赤红”老家确定是常州



全媒体新闻

网曝

近日,好莱坞科幻大片《环太平洋》热映在网上引起网友讨论。该电影讲述的是有巨型怪兽从海底冒出,攻击太平洋沿岸城市。中国、美国、日本、俄罗斯、澳大利亚等环太平洋国家组建了一个名叫“贼鸥”的巨型战甲队,联合向怪兽发起反攻。组成“贼鸥”的个体是武装到牙齿的巨型“机甲战士”,中国版机甲名叫“暴风赤红”。

电影中提到,机甲“暴风赤红”来自中国Changzhou,到底是香港长洲还是江苏常州,引发了网友大讨论。日前,有网友通过社交网站向该片编剧发问,得到的答案是,“暴风赤红”是在常州组装的。

现代快报记者 葛小林



电影《环太平洋》“暴风赤红”造型 资料图片

“暴风赤红”出生地,香港长洲还是江苏常州?

7月31日,好莱坞大片《环太平洋》在国内上映,影片中,中国机甲“暴风赤红”让观众大赞“震撼”,有细心的网友发现,这款中国造机甲竟然是在常州组装,这让常州网友傲娇了。网友“冰羽梦幻”在微博大呼,“《环太平洋》中居然出现了常州!中国机甲战士‘暴风赤红’,身高89米,体重6122吨,居然是常州制造的超级机器人?我和我的小伙伴们都惊呆了!”

就在常州网友们激动不已时,

一些网友提出质疑,电影情节中,当时机甲战士打斗现场位于中国香港的维多利亚湾,“暴风赤红”怎么会出自江苏常州?“‘暴风赤红’的制造地应该是附近的香港长洲岛,这更加符合逻辑。”

由此,“暴风赤红”出生地究竟是江苏“常州”,还是香港“长洲”?让网友们争论不已。两方网友甚至在论坛和贴吧中“开战”,纷纷罗列自己的理由。网友“pwj258”认为,影片字幕出现“常州”,可能是译制

的时候,字幕组把中国香港的“长洲”错译成了“常州”。

为了证明“暴风赤红”老家是常州,常州网友们找出了不少“历史资料”支持。常州网友表示,常州的常柴厂非常知名,常柴厂的拖拉机出口美洲、非洲等地的几十个国家。“电影台词中提到,‘暴风赤红’,‘强劲柴油发动机,绝对是为战斗而生’,这句台词强调了‘柴油动力’,所以‘暴风赤红’是常州制造并不是不可能。”

网友隔空问编剧得答复,它的老家在江苏

目前,这部影片仍在影院热播,昨天,微博上爆出,一个名叫“Nimloth”的网友向《环太平洋》的编剧Travis Beacham先生隔空喊话,追问“暴风赤红”到底是在江苏常州组装还是在香港长洲组装,Travis Beacham回应称,“I believe it was assembled in Jiangsu.(译:我相信它是在江苏组装的。)”

昨天,现代快报记者联系到了这位“好问”的网友“Nimloth”。这位网友是重庆人,他是一名影迷,尤其对好莱坞科幻大片感兴趣,《环太平洋》他已经看了4遍。对于电影中“暴风赤红”的出生地之争,他也一度怀疑是不是字幕组搞错了,后来看到网友的评论,尤其是讲到常州的柴油发动机很出名,觉得“暴风赤红”在常州组装也很

“自然”。但看到论坛和贴吧中,争论不断,他便有了“找答案”的念头。

“贴吧中,有《环太平洋》的创作团队人员具体的名字,因此我通过网上一搜索,很快在社交网站上找到了编剧Travis Beacham先生,于是向他发了一条信息,没想到Travis Beacham先生很快回复了”,“Nimloth”称,“得知答案,我想这段电影悬案也终于告破了!”

与爱同行·2013海原大助学系列报道⑭

志愿者与读者分享支教感受: 孩子们让我获得成长

2013年,酷暑8月,现代快报第三次启动了“与爱同行”宁夏助学行动。

24位志愿者,100多位山区孩子,东部西部又一次心手相连。

10天支教中,志愿者和孩子们一起学习,一块生活,用真诚和温暖编织着山里孩子美丽的梦想。如今,支教活动圆满结束,为了表彰优秀支教志愿者、分享支教经历,8月23日,现代快报邀请所有志愿者和部分热心读者,共同回味了这次支教中的点点滴滴感动。

现代快报记者 孙羽霖 仲茜 钟晓敏

记录爱 小本子珍藏着每个孩子的名字

“支教生活好像就发生在昨天。”“这是我一生珍藏的回忆。”“明年,一定要回海原看望那些小小伙伴。”……十多天没有见面,志愿者们再次相聚,如同亲密的一家人,互相诉说着那难忘记忆。

志愿者周亚瑜给我们展示了精

心挑选的照片,让记者惊讶的是,她能准确地说出照片里每一个孩子的名字。

“即使我和孩子们只相处了十多天,有些孩子仅见过一面,但是我会用心记住他们的名字。”周亚瑜说。原来,她有一本小笔记本,里面

密密麻麻地写着海原的孩子名字,因为她想要尽可能地记住在山区遇见的每一个人,这不仅是一份尊重更是一份想念。

虽然周亚瑜自己还是名在校的大学生,但她已分明是一位用心记录的“小老师”。

感恩爱 “和孩子们同甘共苦,让我获得成长”

还记得那个背着足球、扛着简易球门的何远笛吗?今年8月1日出发时,他皮肤白净,背着足球和扛着简易球门登上了西行的火车,给读者留下了很深的印象。支教回到南京后,他已经晒得黝黑,领口、袖口有明显晒黑的界限,“我估计这一年皮肤都白不回来了。”何远笛说,但一切付出都是值得的。

此次支教,何远笛是最受当地孩子欢迎的志愿者之一。他主要承担了体育课的教学,在烈日下,这个孩子王常常带着小朋友奔跑踢球,运动量很大。除此以外,只要一有空闲,何远笛还抢着当其他志愿者的助教,珍惜每一次上课的机会。

在支教中,他与学生平等相处,在缺乏饮用水的条件下,他也和孩

子们同甘共苦。“只有我班里的孩子都喝上水了,我才会去喝水。”何远笛说。心贴心地相处让他很有人缘。“其实一直以来,我们容易挥霍掉很多机会。相比较付出,其实这次我得到的更多,我很珍惜与那些孩子相处的机会,只有心与心的交流,才是难能可贵的,非常感谢这次经历,让我获得成长。”



“与爱同行”海原助学志愿者合影 现代快报记者 施向辉 摄

延续爱

安利捐款5000元“点”亮教室

“我也是从农村出来的,太懂得农村生存环境的艰辛……”在分享会现场,安利的志愿者张修霞给大家分享了支教感受。“想到每天步行8公里上学还要放羊的马小龙;想到将书放在破锅里的李媛媛;想到做农活比我们志愿者做得还要好的孩子们,我很受感动……”

正是因为亲眼看到了山区缺水、贫困的条件,回来后,安利决定将这份爱心延续下去。在随后分

享活动现场,安利公司负责人亲手把5000元爱心款捐给现代快报,定向用于海原远景希望小学校舍电路改造工程。

原来,由现代快报记者王国兴援建的宁夏海原远景希望小学里,校舍的配电还存在问题,教室里不通电,电灯不亮,多媒体教具不能使用,师生们很着急。得知这一情况后,安利公司在第一时间联系到现代快报,决定捐出5000元,让每一间教室通上电、装上灯。